

# 全国夏粮丰收已成定局

## 小麦产量实现“十一连增”

新华社北京6月17日电 (记者 董峻) 农业部部长韩长赋17日表示,目前全国夏粮收获已过八成。据农业部农情调度和专家分析,今年夏粮丰收已成定局。冬小麦产量有望再创新高,创下新中国成立以来第一次“十一连增”。

韩长赋说,今年夏粮生产呈现三个特点。一是面积稳中有增。预计夏粮面积4.15亿亩,比上年增加100多万亩,为夏粮增产奠定

了坚实基础。二是单产创历史新高。据农业部小麦专家组实地调查分析,今年冬小麦亩穗数明显增加,穗粒数持平略减,千粒重增加。预计夏粮亩产将提高3公斤以上。三是主产省全部实现增产。11个冬小麦主产省区夏粮均增产,为全国夏粮增产作出突出贡献。

韩长赋表示,今年夏粮在粮食“十连增”的高起点上再获丰收,得益于中央高度重视粮食生产、持续释放重农抓粮的强烈信号,

得益于各地各部门坚决贯彻中央部署、不断强化措施,更是各级农业部门坚定夺取丰收的信心和务实创新的结果。

同时,今年夏粮生育期气象条件总体较好,光温水匹配是近几年较好的一年,利于小麦生长发育和产量形成。各地反映,今年小麦灌浆期延长、灌浆充分,籽粒饱满,加之夏收多为晴好天气,品质非常好。

当前已进入“三夏”大忙时节。农业部要

求各级农业部门毫不松懈地抓好夏收、夏种、夏管,全力以赴争取全年粮食和农业丰收。继续组织好小麦跨区机收作业,指导各地适时收割,加快收获进度,实现颗粒归仓。切实加快夏播进度。加强夏播物资调剂调运,及时完善技术方案,选好备足适宜品种。切实做好夏季田管,做到“种子下地,管字上马”,落实好各项防灾减灾技术措施,确保苗齐、苗全、苗壮。

## 中国反钓鱼网站联盟提示: 高招志愿填报谨防四类骗局

新华社北京6月17日电 (记者 周文林) 高考已经落幕,志愿填报及高招录取等工作正在展开。业内专家提醒,预计高等院校、分数查询、志愿填报、出国留学等正规教育类网站近期将成为不法分子实施网络钓鱼的对象,考生及家长要提高警惕。

记者从中国反钓鱼网站联盟获悉,截至6月11日,该联盟当月已累计认定并处理钓鱼网站1816个。该联盟相关专家表示,当前正值志愿填报、高招录取期间,考生及家长要特别注意提防四类钓鱼网站骗局。一是假冒高校官方网站。此类骗局多以知名院校为仿冒对象,通过制作与正规高校网站非常相似的网页实施诈骗;二是假冒志愿填报咨询网站。此类网站以专业取向测试、志愿填

报针对性测试等名义制作网络咨询软件,诱骗考生点击进入暗含木马和病毒的网站,盗取考生信息;三是假冒高招查分网站。此类网站往往谎称能提前查分便于考生及早锁定目标院校,诱骗考生及家长点击进入,从而盗取考生手机号、身份证等个人信息再贩卖给黑中介;四是高招录取、海外留学骗局。不法分子或虚设、假冒高校发放录取通知书,或以出国留学为名大肆推广“野鸡大学”,骗取考生及家长钱财。

中国反钓鱼网站联盟秘书处相关负责人表示,家长及考生在网上查询院校信息时,可借助中网“可信网站”验证机制核验网站真伪。

## 北京警方破获利用伪基站销售假发票团伙

新华社北京6月17日电 (记者 卢国强) 记者17日从北京警方了解到,警方破获了一个利用伪基站销售假发票的犯罪团伙。

15日1时许,北京市公安局大兴分局民警在巡逻盘查时,在一轿车内发现笔记本电脑和类似通讯发射器的装置,车上3名男子面对民警神情慌张。通过技术鉴定,警方确定车上的装置为伪基站设备,并在笔记本电脑中发现大量编辑好的群发短信。

在3名嫌疑人的暂住地,警方又查获了4台伪基站以及打印机、26枚私刻企事业单位印章和制作好的500余张假发票。

据嫌疑人交代,今年3月起,李某等人从网上购买了制假贩假工具,并私刻公司印章,自制假国税、地税发票。为了打开“销路”,嫌疑人以每天每台500元的价格租来5台伪基站,每天穿梭在大街小巷,向周围几公里范围内的手机用户发布销售假发票的广告。截至被抓获时,这个团伙共发送“代开发票、公积金提取”等短信14万余条,招揽生意数百人,非法获利20余万元。

目前,3名嫌疑人因涉嫌破坏公用电信设施罪及伪造、销售增值税专业发票罪被刑事拘留。

## 广东新增1例人感染H7N9病毒病例

新华社广州6月17日电 (记者 肖思思) 广东省卫生计生委6月17日通报,该省新增1例人感染H7N9病毒确诊病例。

患者吴某,男,42岁,江门市本地人,现

住江门开平市。6月9日确诊为人感染H7N9病毒病例。患者因病情危重抢救无效死亡。

## 图说中国

### 毕业



宁夏医科大学毕业生在校园里拍照留念(6月16日摄)。

又到了一年一度的毕业季,高校毕业生们即将走出校园,走向社会。毕业生们身着学士服,拍照留念,纪念校园的青春岁月。

新华社记者 王鹏 摄

## 无人驾驶地铁列车亮相上海



6月17日,中国首列无人驾驶地铁列车在上海新国际博览中心展出。

当日,中国首列无人驾驶地铁列车亮相“2014中国国际轨道交通展”。据悉,这辆无人驾驶地铁列车为3节编组,最大载客约1500人,外观与普通地铁相似,不设驾驶室。这种新型车将无需司机和乘务人员介入,可实现列车自动唤醒、自动发车离站、上下坡行驶、到站精准停车、自动开闭车门等操作。

新华社发

### “圈占”



西夏狂欢节近日在宁夏回族自治区银川市森林公园举办,原本对公众免费开放的公园在狂欢节期间被主办方“圈占”,并以80元~100元的门票把那些不想狂欢只想逛公园的普通民众挡在门外,引发一些市民怨言。我们不禁要问,音乐节主办方垄断公共空间收取门票合理么?

漫画新闻

新华社发 蒋跃新 作